



4 день кадетских сборов.

В гостях у людей мужественной профессии.

В нашей школе, у кадетов начальной школы 4-К класса военно-полевые сборы подходят к завершению.

Сегодня, по приглашению руководства Федерального государственного казённого учреждения «Специальное управление Федеральной противопожарной службы №24 МЧС России» кадеты 4-К класса посетили пожарную часть, выполняющую защиту от пожаров производственных цехов и объектов ОАО «Амурский судостроительный завод».

Для учащихся 4-К данное событие было полной неожиданностью, поскольку о таком мероприятии они узнали накануне.

После завтрака, «войско» четвероклассников убыло в район предполагаемой встречи. Несмотря на мелкий и морозящий дождь «боевой дух» участников экскурсии оставался на должном уровне, они были готовы участвовать в данном мероприятии несмотря ни на какие трудности и невзгоды.

На контрольно-пропускном пункте, четвероклашек встретил работник учреждения инженер группы службы и подготовки капитан внутренней службы Юрий Владимирович Фергис.

Экскурсия началась с рассказа Юрия Владимировича о пожарно-спасательном спорте (ПСС) – спорте, в который входят комплексы разнообразных приёмов, используемых в практике тушения пожаров. Почему рассказ начался именно о ПСС? Потому, что территория учреждения начинается с полосы препятствий, на которой пожарные отработывают приёмы ПСС.

Кадеты Павел Воронин и Артём Панырин попробовали, легко ли преодолевать элементы полосы препятствий, и пришли к выводу, чтобы чётко, быстро и без ошибок преодолевать полосу препятствий необходимо долго и настойчиво тренироваться.

Юрий Владимирович подробно рассказал о том, какие элементы входят в соревнование по ПСС – подъём по штурмовой лестнице в окно четвёртого этажа учебной башни, подъём по выдвижной трёхколенной лестнице в окно третьего этажа учебной башни, преодоление стометровой полосы с препятствиями, пожарная эстафета и боевое развёртывание.

Далее экскурсию продолжил старший прапорщик Шелевой Алексей Александрович, помощник начальника караула.

Он показал ребятам спортивный и тренажёрные залы, в которых люди отважной профессии повышают своё физическое состояние, подробно рассказал об устройстве и оснащении пожарной машины «Урал», практически показал как работает аварийно-спасательное имущество – бензорез и гидравлический аварийно-спасательный инструмент (ГАСИ) – гидравлические ножницы.

В завершении экскурсии Алексей Александрович продемонстрировал тушение пожара с помощью СРП 50-Р – ствола распылительного пожарного. Желающих выступить в роли роль «тушилы» – именно так с гордостью называют себя огнеборцы, было – хоть отбавляй!

В завершении экскурсии ребята сфотографировались у памятного места – памятника пожарным, погибшим при выполнении служебного долга.

Юрий Владимирович рассказал о лейтенанте внутренней службы Олеге Крюкове, погибшем при выполнении служебного долга, связанного с риском для жизни. Олегу было 38 лет. У него остались жена и трое детей. Рассказ о погибшем пожарном на ребят произвёл сильное впечатление.

Шумных, разговорчивых и суетливых в этот момент не было. Рассказ слушали, молча – отдавая долг памяти погибшему пожарному.

Под дружное и многоголосое «Спасибо!» в адрес Юрия Владимировича, кадеты покинули территорию учреждения, и на общественном транспорте отправились в родную альма-матер!

